

## 乐山职业技术学院

### 第四届教职工代表大会第二次会议分团讨论意见回复汇总表

类别	序号	分团讨论意见	来源	回复部门	回复情况
教育教学	1	对标“双高建设”，加大对标志性成果的奖励，加快推进 2021 年未完成的指标	2 团	教务处	教务处联合组织人事部，根据教职工对此问题的意见或建议，积极争取落实。
	2	建立“双高”建设激励机制，继续争取相关专业本科申报	3 团	教务处	“双高”建设激励机制已纳入系部目标考核之中，教务处对激励机制将进一步进行优化和完善。“双高”建设涉及面较广，教务处将积极与其他职能部门沟通协调，推进相关专业本科申报工作。
	3	根据学生专升本的需求，合理调整课程设置，合理规划人才培养方案	4 团	教务处	2021 年起，教务处在《乐山职业技术学院人才培养方案制订指导意见》中明确提出人才培养方案制订过程中科学构建专业课程体系，要做好与“专升本”有效衔接。各专业需要按照《四川省普通高校专升本考试招生办法调整方案》的通知（川教函〔2021〕37 号）要求，做好与“专升本”考试内容及升本后课程体系的衔接，实现技术技能人才贯通培养，既要保证高职（专科）教育以促进就业为导向的人才培养目标和方向，又能为部分有意愿的优秀高职（专科）毕业生提

					供继续深造的机会。下一步教务处将继续督促各专业进一步分析高职专升本在课程衔接上存在的问题,从明确培养目标、加强课程研究与设计、规范教育教学管理等方面进一步优化高职专升本课程衔接。
4	加大对科研经费制度保障,按最新文件要求修订科研保障流程	2 团	计财处		学院高度重视科研工作,2022 年预算安排各类科研费共 487 万元,其中科研基金 90 万元,学术学报经费 22 万元,技术创新平台经费 375 万元。为学院科研工作提供了经费保障。2022 年,计划财务处与科技处共同修订了科研经费报账流程,简化报账流程,由项目负责人对项目经费进行审批签字,并且 2 万元以上的报销由计财处统一报分管财务院领导审签。计划财务处与科技处共同制订了科研经费报账通知,详细列举了各类经费报账应具备的材料,为老师们报账提供了方便。
5	加大专业群建设的经费保障	3 团	计财处		专业建设是学院中心工作,学院经费预算紧紧围绕党政工作重点安排。2022 年,学院安排双高建设经费 6674 万元,其中用于专业群和课程建设经费为 3090 万元,预算安排与双高建设任务书匹配。
6	加快推进行管人员、工勤人员的职称晋升工作	1 团	组织人事部		学院近期将启动岗位等级调整工作。目前三类岗位等级调整评分细则正面向全院广泛征求意见,后续将与相关职能部门再次会商确定后尽快启动相关工作。

	7	继续加大人才引进力度，缓解当前专业教师、专职辅导员紧张局面	3 团	组织人事部	学院始终坚持人才强校战略。近年来，我院不断加大人才引进力度，积极向上争取人才引进支持政策。一是请示市上酌情增加每年人才引进指标，二是多途径加快高层次人才引进，确保专业教师、思政教师、专职辅导员三支队伍不断配齐建强。
	8	建立全院教师基本工作量指导意见，指导各部门、各系进行绩效改革	3 团	组织人事部	学院将尽快启动绩效分配方案修订工作。在全院征求意见基础上，由组织人事部牵头修订方案，按流程提交学院审定后执行。
	9	建议对教师读博脱产期限延长至 3-4 年	3 团	组织人事部	为鼓励教职工提升学历层次，提高教师队伍整体水平，为学院高质量发展提供强有力的人才支撑，学院于 2021 年出台了《乐山职业技术学院“青俊进阶计划”实施办法》。文件并未明确教师脱产读博时长。但组织人事部及派出部门同意教师读博脱产申请时，需考虑不影响正常教学运行、统筹兼顾学院整体安排和系部专业发展。
其它	10	建议恢复“院长接待日”或“书记接待日”，建立“12345”问题反映流程	1 团	党政办	为进一步密切师生联系，畅通沟通渠道，及时了解师生员工心声和困难问题，学院党委从 2019 年起启动“书记接待日”。反映流程为：来访师生在每周二下午 17:00 前

					到党政办预约登记，“书记接待日”“院长接待日”时间为每周三下午 14:00-15:30，接待地点为行政楼 4 楼 434 书记接待室、3 楼 333 院长接待室。党政办公室于每学期开学初就“书记接待日”“院长接待日”的流程进行温馨提示。
11	老校区改造，建议从学院角度与政府部门协商	3 团	后勤处	<p>1. 后勤处主动对接社区、街道办事处，肖坝校区已纳入 2022 年乐山市老旧小区改造，但住户要求整体搬（拆）迁不接受老旧小区改造。对肖坝校区住户提出的整体搬（拆）迁的诉求，学院及后勤处也积极对接市、区两级政府及区规划建设局、自然资源局、教育局、相关街道办事处和社区等。目前，市区政府及相关部门明确答复均无对老旧小区进行拆迁搬迁的规划。</p> <p>2. 白塔街校区、海棠苑、城北校区、斑竹湾校区已于今年由后勤处所多次联系对接所在社区申报纳入乐山市老旧小区改造计划，白塔街校区、城北校区、海棠苑老旧小区改造已立项，预计于 2024 年起实施。由于斑竹湾校区住户不同意对其进行老旧小区改造，要求进行整体搬迁，所属社区对其改造的立项暂时予以搁置。市区政府及相关部门明确答复均无对老旧小区进行拆迁搬迁的规划（详见本回复第 1 条）。</p>	

					3. 新村校区已由后勤处联系所属社区进行现场查勘，社区要求进行危房等级鉴定。后勤处组织有资质的公司已对新村校区住房进行了鉴定，鉴定结果为C级。目前，后勤处正与所属社区协调下一步的解决方案。
12	加强财务信息化管理，进一步简化报账流程	3 团	计财处		2022年，计财处对原有的职工工资查询系统进行了升级，新的职工工资查询系统能通过手机端查询职工收入，解决了老师们能随时查询收入的问题。2021年计财处提出了财务管理信息化建设方案，并且已纳入学院信息化建设一期项目，因上级部门暂未审批学院信息化项目，财务信息化至今暂未实施，我们已将信息化建设纳入2023年工作计划。

乐山职业技术学院工会

2022.12.7